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Protiv aktualnog župana Anđelka Stričaka ne vodi se niti jedan kazneni ni prekršajni 

postupak, kako je to nedavno insinuirao vijećnik Reformista Željko Bedeković na sjednici 

Skupštine Varaždinske županije, a u četiri postupka pokrenuta po službenoj dužnosti, 

Stričak ima status žrtve, odnosno oštećenika, prema pravnoj terminologiji. 

Informacije su to koje su iznijete u javnosti kao odgovor na pitanje Reformista.

Naime, na posljednjoj sjednici Županijske skupštine Bedekovića je interesiralo, prema 

njegovim riječima, "u kojoj je fazi prekršajni iii kazneni postupak protiv župana, čisto da 

znamo zbog narednih koraka u slijedećim predizbornim vremenima?". 

O kakvim koracima Bedeković razmišlja još se ne zna, budući da je dobio odgovor na koji 

najvjerojatnije nije računao.

- Protiv Anđelka Stričaka ne vodi se niti jedan prekršajni ili kazneni postupak po službenoj 

dužnosti. U četiri postupka pokrenuta po službenoj dužnosti Anđelko Stričak ima status 



oštećenika (žrtve) - službeni je odgovor objavljen ovih dana na stranicama Varaždinske 

županije u odgovoru na pitanja vijećnika Bedekovića.

Od četiri spomenuta slučaja, u dva je donijeta nepravomoćna presuda. Naime, u slučaju 

napada na Stričaka na Dravi tri su napadača osuđena na zatvorske kazne u trajanju od 13

mjeseci do dvije godine i sedam mjeseci.

U slučaju napada u Straussu, koji je mjesecima zauzimao prostor u javnosti, donijeta je 

prvostupanjska presuda protiv napadača koji je čašom udario župana. Radi se o 

bezuvjetnoj kazni zatvora u trajanju od šest mjeseci.

Na Općinskom sudu u Čakovcu u tijeku je kazneni postupak protiv okrivljene Patricije 

Keretić zbog kaznenog djela lažnog prijavljivanja kaznenog djela počinjenog na štetu 

Stričaka. Na Općinskom sudu u Varaždinu protiv iste osobe u tijeku je postupak zbog 

kaznenog djela lažnog prijavljivanja također na štetu Stričaka.

Komentar smo zatražili i od samog župana Stričaka:

- Nije bilo lako svih ovih mjeseci i godina slušati laži Čačićeve, odnosno SDP-ove sekte. 

Međutim, čak i ne zamjeram toliko tim lažovima, koliko institucijama, da ni jednom nisu 

našle shodno obavijestiti javnost što je u pitanju, tko je tko u postupku i zbog čega. 

Najvjerojatnije i zbog takvog odnosa prema javnosti tj. našim građanima, četiri petine 

građana nema povjerenja u pravosudni sustav - komentirao je župan Stričak.


